

CORRIGENDUM

In the order by Hon'ble The Chief Justice dated 31.07.2025, a typographical error occurred in the 2nd line of Point no.3, as appearing “Daily Cause List” instead of “fresh”, which should be read as under:-

“Hon'ble Mr. Justice Praveen Kumar Giri will sit singly in Court No.91 and will take up the fresh cases from serial nos.466 to 565 of Court No.84 (Hon'ble Mr. Justice Subhash Chandra Sharma).”

Sd/-
Registrar (J) Listing
31.07.2025